



新闻稿

## 优质无线网络护航教育资源共享

### *思科携手傲网合作伙伴华讯网络为上海英国学校部署 校园整体无线网络解决方案*

近日，思科携手其傲网合作伙伴上海华讯网络系统有限公司（以下简称华讯网络）成功帮助上海英国国际学校（以下简称上海英国学校）部署实施校园整体无线网络解决方案，从而实现了上海英国学校构建稳定、高效无线校园网络整体覆盖的愿景。全新部署的无线校园网具有提供随时随地、安全可靠、无干扰的信息访问能力，进而为上海英国学校的全体师生提供了优越的“无缝”移动网络体验。

上海英国国际学校（British International School）是由英国 Nord Anglia 教育集团独资设立的全日制国际学校。学校创立之初订立的计划是为 2 至 18 岁的学生提供高质量的英国式教育，让学生能够在一个安全、愉快的环境中有的放矢地进行学习，并且在未来的人生道路上可以将这种习惯保持下去。

为了满足教育信息化发展的需要，上海英国学校通过建设校园网为广大师生提供了全新的网络环境，这不仅加快了信息传递的速度，也开拓了师生们的视野。然而，随着校园网用户数量的增加以及网络接入灵活性需求的增强，构建稳定可靠、易于管理且人性化的移动校园网络成为上海英国学校数字化校园建设的又一目标。

经过缜密的比较分析和测试验证之后，上海英国学校最终决定与思科傲网合作伙伴华讯网络携手，借助思科领先的无线网络产品来部署高效、安全的校园无线网络。本次合作中，思科行业领先的校园无线解决方案不仅降低了上海英国学校网络部署的复杂性、提升了无线网络的稳定性，更使得上海英国学校网络可用性达到最大，真正构建了一个覆盖整体校园的无界校园网络；同时，思科网络安全产品能够对教务人员、学生等不同接入者身份进行认证和识别，也为上海英国学校无线校园网络提供了强大的用户智能管理和安全保障。

本次合作部署的校园无线网络能够实现文字、图像、视频、声音等多种信息内容的共享，并确保手机、笔记本电脑等各种无线终端产品与无线网络系统的兼容性和互操作性，这不仅保证了上海英国学校师生的教学需求，同时也满足了其对高质量语音和视频等多种学习、娱乐应用资源的需要，带来了全新的校园学习模式和生活体验，从而进一步提升了上海英国学校的教育信息化水平。

此外，针对上海英国学校教学楼、学生宿舍、绿地、操场等独立环境以及混合环境的位置特性，本次合作还采用了思科 1142n 无线接入点，实现了区域内各种无线终端产品的“无缝”全覆盖。现在，上海英国学校的师生再也不会仅仅被束缚在教室或图书馆中，无论在学校的哪个角落，不管是在室内还是室外，师生们都可以通过具有无线功能的笔记本电脑、手机或其他电子设备随时随地浏览、分享教学资源 and 共享讯息。

上海英国国际学校亚太区 IT 总监 James. Shen 表示：“思科傲网合作伙伴华讯网络为我们部署的高效、稳定校园整体无线网络给我们留下了深刻的印象。该校园无线网络为我校师生在校园内任何一个角落随时高速上网、获取教学资源提供了完美体验，极大的满足了我校教育信息化建设的需求。”

上海华讯网络系统有限公司销售总监戚玉锋表示：“思科傲网计划为我们提供了更多的市场资源和技术信息。通过参与思科傲网计划，我们能够更加精准地把握潜在商业机遇、洞悉客户需求，借助思科先进网络技术满足不同行业用户的多方面网络需求。本次为上海英国学校部署校园整体无线解决方案亦是华讯网络在教育领域的又一成功案例；日后，借助思科傲网平台，华讯网络致力于为更多行业用户提供优质的网络解决方案。”

## 傲网简介

“Avant Garde”是思科针对商业客户设计开发的一个平台。“Avant Garde”本身是一个法语词汇，有前卫的、先锋的含义。傲网计划是它的中文名称，并为“Avant Garde”的谐音，其中“傲”寓意傲视群雄，“网”寓意网络解决方案的领导者。如需了解傲网更多信息，请访问：<http://www.cisco.com/go/ag>。

## 思科公司简介

思科公司（NASDAQ: CSCO），全球领先的致力于改进人们联络、沟通和协作方式的网络解决方案提供商。如需了解思科公司的信息，请访问：<http://www.cisco.com>。浏览公司的相关新闻，请访问：<http://www.cisco.com/go/cn/newsroom>。